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Σας ενημερώνουμε ότι το Κέντρο Υγείας Κόνιτσας θα συμμετέχει στην 

παρέμβαση του Υπουργείου Υγείας  

«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ  

ΕΦΗΒΩΝ – ΔΙΩΝΗ» 

Οι ηλικίες των παιδιών και των εφήβων που απευθύνεται η 

παρέμβαση/πρόγραμμα και που θα εξετάζονται, είναι αυτές που προβλέπεται να 

συμπληρώνεται το Α.Δ.Υ.Μ. και σύμφωνα με τη σχετική ΚΥΑ (ΦΕΚ 1296/ 2014) 

και αφορούν στο Νηπιαγωγείο και στις τάξεις Α΄ Δημοτικού, Δ΄ Δημοτικού, Α΄ 

Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου. Λαμβάνοντας όμως υπόψη τις χρονικές περιόδους 

εγγραφής των παιδιών ανά σχολική βαθμίδα, ως χρονικό διάστημα πραγματοποίησης 

των παρεμβάσεων της προληπτικής εξέτασης των παιδιών και των εφήβων, ορίζεται 

η περίοδος από 1η Μαρτίου έως 15 Ιουνίου 2023. 

Αυτό σημαίνει ότι η διενέργεια προληπτικής ιατρικής εξέτασης των παιδιών 

και των εφήβων γίνεται την προαναφερόμενη περίοδο, όπου ολοκληρώνεται η 

παρακολούθηση : 

 • των Παιδικών Σταθμών (για Α.Δ.Υ.Μ. εγγραφής σε Νηπιαγωγείο),  

• του Νηπιαγωγείου (για Α.Δ.Υ.Μ. εγγραφής στη Α΄ τάξη Δημοτικού),  

• της Γ΄ τάξης Δημοτικού (για Α.Δ.Υ.Μ. χρήσης στη Δ΄ τάξη Δημοτικού),  

• της ΣΤ΄ τάξης Δημοτικού (για Α.Δ.Υ.Μ. εγγραφής στη Α΄ τάξη Γυμνασίου) και 

 • της Γ΄ τάξης Γυμνασίου (για Α.Δ.Υ.Μ. εγγραφής στη Α΄ τάξη Λυκείου) 

Οι γονείς που επιθυμούν τη συμμετοχή του παιδιού τους στην 

Παρέμβαση/Πρόγραμμα «ΔΙΩΝΗ», θα το δηλώνουν στην Εκπαιδευτική Μονάδα με 

τη συμπλήρωση του σχετικού έγγραφου συγκατάθεσης (έντυπο 2, που παρατίθεται 

στο παράρτημα 2, εγγράφου του ΙΥΠ περί ανάπτυξης της παρέμβασης). 

Η προληπτική ιατρική εξέταση θα πραγματοποιείται παρουσία του 

γονέα/κηδεμόνα  στο Παιδιατρικό ιατρείο του ΚΥ Κόνιτσας έπειτα από τηλεφωνικό 

ραντεβού στα  τηλ. 2655023111, 2655360203.  

Για τις περιπτώσεις των παιδιών και των εφήβων που χρειάζονται εκτίμηση 

από άλλες ειδικότητες ιατρών και συγκεκριμένα από Οφθαλμίατρο, Οδοντίατρο, 

Καρδιολόγο και Ορθοπεδικό, θα υπάρχει παραπομπή της παιδιάτρου για περεταίρω 

έλεγχο. 

 

Με εκτίμηση, 

Ζήση Δήμητρα 

Μαία ΚΥ Κόνιτσας,  

Συντονίστρια Παρεμβάσεων Αγωγής Υγείας (ΣΠΑΥ) 



 

 


